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Requerimento Voto de Pesar nº ______/2020. 

(Do Dep. Cabo Gilberto Silva) 

 

Senhor Presidente, 

REQUEIRO a Vossa Excelência, na forma do art. 117, inciso XVII, do 

Regimento Interno da Casa (Resolução nº 1.578/2012 e suas alterações), após ouvido o 

Plenário, que seja consignada na Ata de nossos trabalhos “Voto de Profundo Pesar” 

pelo falecimento do médico Lucas Pires Augusto, de 32 anos, vítima de Covid-19, fato 

ocorrido em 08/08/2020 (sábado) na cidade de Maringá, Paraná. 

 

 REQUEIRO AINDA, que desta manifestação “dê-se ciência” ao Conselho 

Regional de Medicina do Estado do Paraná – CRM - PR, no endereço: Rua Victório 

Viezzer, 84, Vista Alegre – CEP 80810-340 - Curitiba-PR. 

 

JUSTIFICATIVA 
 

É com profundo pesar que externo a consternação da sociedade brasileira pelo 
falecimento do médico mineiro Lucas Pires Augusto, que no dia 08 de agosto do 
corrente ano, foi vítima de Covid-19 na cidade de Maringá, estado do Paraná. 

O médico Lucas Pires Augusto ficou conhecido em todo Brasil por participar da 
cirurgia que separou as gêmeas siamesas, em Ribeirão Preto. Lucas tinha 32 anos e 
deixa esposa e dois filhos. 

Antes de ser internado, o médico publicou o seguinte texto nas redes sociais: 
"Estou indo nesse momento para a UTI devido a um agravamento do quadro de Covid-
19. Ficarei incomunicável, mas desde já agradeço aos amigos pelas orações. Peguei 
essa doença fazendo o que amo, cuidando dos meus pacientes com amor e dedicação. 
Faria tudo outra vez. Sei que meu Deus é soberano sobre todas as coisas, seus 
caminhos e propósitos são sempre justos e perfeitos e que no fim, todas as coisas 
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contribuem para o bem daqueles que amam a Deus, daqueles que são chamados 
segundo o seu propósito. Rm 8:28. Amém". 

Tenho absoluta certeza que Deus dará o conforto necessário e resiliência a todos 
os familiares e amigos para entendermos e refletirmos com orgulho sua trajetória de 
extrema competência como médico e exemplo de um ser humano. 

Todos aqueles que o conheceram sentem e choram sua falta. Que nosso Deus 
todo poderoso conforte os corações aflitos de seus familiares e amigos por esta tão 
grande perda. 

 

Plenário “José Mariz”, em 13 de agosto de 2020.

 


